

# 中国国家沙滩排球青年队抵达商州



本报讯 (通讯员 董旦旦 姜晏) 秋风送爽,绿意盎然。8月18日下午,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的首支参赛队伍

——中国国家沙滩排球青年队抵达商州,正式开启大赛征程。在顺利抵达西安咸阳国际机场后,队员们便争分夺秒地奔赴商

州。他们一行20人,其中男队员6人、女队员8人,即将在商州展开为期一周的紧张集训,以便全力以赴备战世锦赛。

“一下飞机,就感受到了商洛人民的热情。之前,看到商洛比赛场地的宣传片,我非常期待,很高兴代表中国参加比赛,我会全力以赴打好比赛。我们对热情的接待,中国国家沙滩排球青年队队员宋金阳开心地说。

“我是第二次到商洛来,感觉这里满眼都是绿色,也非常凉爽、舒适。我们也期待在商洛的比赛能取得好成绩。”中国国家沙滩排球青年队队员富宇菲说。

在南山花园酒店门口,中国国家沙滩排球青年队队员一下车,便受到了接待人员的热烈欢迎。酒店工作人员提前做好准备工作,以满腔热情迎接运动员的到来。

“我们酒店对后勤保障工作提前进行了安排部署,各部门各司其

职、密切协作,从客房到餐厅,各项保障服务井井有条,我们将把热情周到和细致入微融入具体工作中,全力为运动员提供优质的住宿和餐饮服务,让他们住得安心、舒心,确保他们在比赛期间能够保持良好的竞技状态。”正在为运动员办理入住的酒店工作人员白洁说。

“在赛事执委会领导下,我们将统筹做好接待服务保障工作,让参赛队伍在商期间便捷、舒心参加比赛,向所有来商人员展示商洛良好的城市形象。”市民政局副局长周长华说。

在接下来训练的日子里,队员们将在训练场上挥洒汗水,每一次奔跑、跳跃、击球都凝聚着他们的努力与执着。他们会在教练的精心指导下,不断地打磨技术细节,提升战术素养。商洛市民也将持续关注着他们的成长与进步,为他们加油鼓劲。

## 骑行助力沙排U19世界锦标赛

本报讯 (通讯员 董娇娇 马娥) 随着2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛日益临近,全市上下沉浸在一片浓厚的喜庆与期待氛围中。为积极响应赛事号召,展现商洛市民的热情与活力,8月17日,商州区骑迹单车协会举办了一场别开生面的骑行活动,以实际行动为即将到来的世锦赛加油助威。

当天,商州区骑迹单车协会的30多名骑行爱好者齐聚一堂,他们身着统一的骑行服,脚踏酷炫的自行车,在商洛的青山绿水间穿梭,形成了一道亮丽风景线。此次骑行活动的起点设在秦岭博物馆,终点则是商州群众运动公园,全程约15公里,不仅考验了骑行者的体力与耐力,更让他们在骑行中感受到了商洛这座城市的独特魅力。骑行过程中,骑行者精神饱满、意气风发,他们或单独骑行,享受速度与激情;或结伴而行,共享团队合作的乐趣。

“我们希望通过这次骑行活动,向全世界展示商洛人民的热情与活力,为沙排世锦赛的成功举办贡献我们的力量。”商州区骑迹单车协会会长辛保平说。

为办好此次世锦赛,商洛市上下一心、迅速行动,从场馆建设到赛事组织,从服务保障到城市提升,各项赛事筹备工作都在紧锣密鼓地进行中。此次骑行活动,正是商洛市民以实际行动参与赛事、支持赛事的具体体现。

## 全民健身日武术展演活动举行

本报讯 (通讯员 杨运良) 8月10日,由市体育局、市老年人体育协会主办,商州区体育运动中心、商州区武术协会承办,陕西耀恒达建设有限公司、陕西盛天营商贸有限公司协办的以“喜迎沙排世锦赛,康养之都‘武’起来”为主题的全民健身日市区武术展演活动在丹鹤楼西广场举行。

活动现场,来自市老年人体育协会、市区武术协会的18支代表队和民间武术团体及个人同台竞技,先后展演了《49式太极剑》《24式太极剑》《少林童子功》《杨式太极拳》《双节棍》《太极伞》《太极功夫扇》《霸王大刀》《麒麟鞭》等21个项目。随后,还表演了新疆舞《达坂城的姑娘》、舞蹈《我的家在商洛山》《春风十里》等8个精彩的文艺节目,为观众呈现了一场丰盛的武术与艺术盛宴,赢得了观众的热烈掌声。

“这次活动搞得非常成功,让人们在现场感受到中华传统武术的独特魅力,对于促进武术事业发展、提升武术水平和全民健身活动开展都有好处。”陕西盛天营商贸有限公司总经理郭晋看开展展演活动后说。

商州区武术协会会长杨铁弟表示,举办这次武术展演活动,旨在进一步推动全民健身运动,弘扬中华传统武术文化,助力“健康商洛”建设。同时,为2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛营造良好的氛围。



7月27日至8月4日,2024年商南县第五届足协杯赛在商南县体育场举行。据了解,全县有6支足球队参加比赛,意志合足球俱乐部获得第一名、不倒翁足球队获得第二名、商南群英足球队获得第三名,袁鑫获得“最佳射手”称号、周轩宇获得“最佳守门员”称号。(本报通讯员 李潇 摄)

## 全民运动燃激情 蓄势待发迎盛会

本报通讯员 郭乾琪

8月19日,秦岭博物馆西广场,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛开幕倒计时牌上,红色的数字已跳到了“8天”,前来晨练的市民见证了这一重要节点。

目前,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛各项筹办工作进入最后冲刺阶段。商州已准备好向世界呈现具有“中国特色、陕西风采、商洛韵味”的难忘时刻。

### 决战决胜 筹办进入最后冲刺

秦岭博物馆广场上,50多个国家和地区的旗帜迎风飘扬,沙排U19世锦赛比赛主场地与秦岭博物馆“山水玉璋”相对而立,为广大市民提供了全新的视觉体验。

该主场地位于7月22日开始搭建,目前,整体搭建计划已全部完成,能够同时容纳1500名观众观看比赛。

隔街相望,副场地商州群众运动公园已于7月1日基本建成并面向社会开放,其中用于沙排U19世锦赛训练和比赛的6块场地的设施安装、基础建设和比赛用沙配比铺设等已全部完成。

外事联络部门制定了《商洛市新办外国人永久居留证办理应用工作方案》,开通外国人临时住宿登记、护照报失证明等便利化服务工作。

在皇冠假日酒店、南山花园酒店,游泳池等基础设施和跨境支付系统已准备到位,确保每一位外籍友人能在酒店内便捷地完成外币兑换。

为进一步方便外籍友人来商支付

和进行外币兑换,中国银行、中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行4家银行20个网点配备了英语引导员提供服务;6家涉外金融服务机构330台ATM机全部完成系统升级,可实现外币取现兑换功能。与此同时,支付宝、微信等支付工具系统升级也改造完成,让外籍来商人员凭着一部手机就能游商洛,实现吃、喝、玩、乐、游、购、住一键支付。

沙排U19世锦赛吉祥物、个性化定制邮册、书签等相关文创产品设计工作已经完成,各项工作正在推进中。

8月12日,随着2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛票务与观赛安排出炉,人们的观赛热情日益高涨,票务销售情况火爆。

志愿者队伍利用暑假时间,通过线上培训的方式,对应急处理、涉外礼仪、英语口语等内容进行了更深入的学习,目前正蓄势待发,以最高标准和最好服务投入志愿服务活动中去。

### 内外兼修 中心城区焕发新颜

位于朝阳路商州区消防救援大队西侧的平乐园里,绿植繁茂、鲜花盛开。这是商州区近期投用的又一口袋公园。

今年以来,商州区把办好沙排U19世锦赛作为展示城市形象、带动文旅消费、促进高质量发展的重大机遇,扎实开展环境提升、基层治理提升、市民文明素养提升“三大提升行动”,城市门户区、主干道路、背街小巷

环境全面优化,城市品质全面提升,市民文明素养全面提升。

在城市边角地、夹角地“见缝插绿、拆围植绿”,一批口袋公园、街头绿地投用,商州新的风景线快速上线。

连日来,市区各部门按照相关要求,聚焦整治环境卫生、拆除乱搭乱建、规范车辆管理、增添充电设施、因地制宜改造提升等重点任务,深入推进“迎接世锦赛”中心城区居民小区环境整治行动,401个居民小区面貌焕然一新。

“这次整治真的太好了,不仅改善了小区的硬件设施,也提升了我们的生活品质。现在,小区里的邻里关系也更加和谐了,大家都愿意走出家门,一起交流、活动。”富华大厦小区居民刘女士感慨地说。

除了不断提升的环境质量,新建的排球场、篮球场、足球场、网球场也如雨春笋,分布在城区各处,这些群众家门口的“运动打卡地”,让越来越多的群众感受到了运动的魅力。

“沙排盛会我代言”“文明习惯我践行”……眼下的商州,人人都是东道主,市民迎赛事、讲文明、树新风蔚然成风。

乘着沙排U19世锦赛的东风,商州城市环境品质跃迁实现加速度,社会治理、文明素养显著提升。

### 全民期待 赛事氛围愈加浓厚

全民来运动,沙排燃激情。一场紧张又刺激的沙排U19世锦赛,点燃了火热的夏天,更点燃了

市民的热情。

刚吃完早餐,6岁的萌萌小朋友就催着妈妈开始学习今日的“跟着赛事学英语”。自“跟着赛事学英语”小课堂开课以来,每日随着“商州融媒”视频号更新学英语成为许多小朋友甚至成人、老人的日常。

为迎接盛会,商州区融媒体中心 and 区教体局联合开设“跟着赛事学英语”小课堂,全力普及英语基础性用语,倡导市民群众广泛学习,熟悉并掌握基本的国际礼仪、礼貌用语、日常会话。目前,小课堂已更新30期。

在商洛市文化馆,“迎接世锦赛”主题书画暨商州区第三届书法篆刻临展上,80件作品将现代排球运动与中国传统书画艺术相融合,以艺术的形式营造沙排U19世锦赛的宣传氛围和推动排球运动的丰硕成果,生动形象地诠释了运动之美和艺术之美。

在丹江公园梨园亭、南秦河生态公园小剧场,235场群众性文化活动轮番上演;在街头巷尾,各类户外电子屏滚动播放赛事宣传标语10万多次,全面激发了群众对沙排U19世锦赛的热切期盼和澎湃热情。

办好一赛事,提升一座城。号角齐鸣,蓄势待发。

有朋自远方来,热情好客的商洛人民向世界敞开怀抱,用最美的微笑、文明的礼仪展现商州风采,把商洛之美、陕西之美、中国之美献给世界友人,向世界奉献一届精彩非凡的国际盛会。

# 当好东道主

# 办好世锦赛